

**INDEX OF CHANGES  
GENERAL SUPPLEMENTAL SPECIFICATIONS  
GS 01014  
April 15, 2008**

<b><u>ARTICLE</u></b>	<b><u>CHANGE</u></b>	<b><u>SOURCE</u></b>
1107.09, B, 9	Replace the entire article.	Correction, Specifications
1108.01	Replace 50% with 30% in the 1st paragraph.	10/11/2007 Min. Item 1
1109.05, C	Replace the 1st paragraph.	10/11/2007 Min. Item 2
2121.02	Replace 1st sentence of 1st paragraph; delete 4th and 5th sentences of 3rd paragraph; add 4th paragraph.	11/8/2007 Min. Item 1
2212.06, D	Replace the 1st sentence	10/11/2007 Min. Item 3
2212.06, I	Add a new article.	10/11/2007 Min. Item 3
2212.07, D	Replace the 1st sentence.	10/11/2007 Min. Item 3
2212.07, H	Add a new article.	10/11/2007 Min. Item 3
2301.31	Replace the 7th paragraph.	9/13/2007 Min. Item 1
2317	Incorporate changes from SS-01054.	Correction, Specifications
2417.02	Replace the 3rd paragraph.	Correction, Specifications
2505.03, B, 4	Add as the 2nd and 3rd sentences of the 1st paragraph.	10/11/2007 Min. Item 5
2505.07, C	Add as the 2nd sentence.	10/11/2007 Min. Item 5
2507.02, B, 1	Replace the entire article	7/12/2007 Min. Item 1

<b><u>ARTICLE</u></b>	<b><u>CHANGE</u></b>	<b><u>SOURCE</u></b>
2509.03, B	Add in metric units.	Correction, Specifications
2510.02, A	Replace the 2nd paragraph.	10/11/2007 Min. Item 6
2510.05, A	Replace the 3rd paragraph.	10/11/2007 Min. Item 7
2527.03	Add a 2nd sentence to the 2nd paragraph; replace table after 2nd paragraph.	11/8/2007 Min. Item 3
2528.13, A, 2	Add as the 2nd paragraph.	9/13/2007 Min. Item 2
2529.02, B, 4	Replace the 2nd row of the table and the note.	7/12/2007 Min. Item 2
2530.03, B, 4, d	Replace the 2nd row of the table and the note.	7/12/2007 Min. Item 3
2536	Replace the entire section.	10/11/2007 Min. Item 8
2546	Replace the title of the Section.	9/13/2007 Min. Item 3
2546.01	Replace the 1st paragraph.	9/13/2007 Min. Item 3
2546.02, A	Replace the 1st and 2nd sentences of the 1st paragraph; add a 2nd paragraph.	9/13/2007 Min. Item 3
2546.02, A, 1	Replace the 2nd paragraph.	9/13/2007 Min. Item 3
2546.02, A, 3	Replace the table after the 1st paragraph.	9/13/2007 Min. Item 3
2547.02	Delete 2nd sentence of 1st paragraph; delete 3rd paragraph.	11/8/2007 Min. Item 4
2547.05	Add as the 2nd paragraph.	11/8/2007 Min. Item 4
2611.05, A	Replace the 1st sentence.	11/8/2007 Min. Item 5

<b><u>ARTICLE</u></b>	<b><u>CHANGE</u></b>	<b><u>SOURCE</u></b>
2611.05, B	Replace the 2nd paragraph.	11/8/2007 Min. Item 5
2611.05, C	Replace the entire article.	11/8/2007 Min. Item 5
2611.05, D	Replace the second paragraph.	11/8/2007 Min. Item 5
4111	Add in a new Section	10/11/2007 Min. Item 9
4115.05, A	Correct note in Table 4115.05-2.	Correction, Specifications
4120.01	Replace the 2nd sentence.	11/8/2007 Min. Item 6
4130.01, A	Replace the 1st item of the bulleted list.	10/11/2007 Min. Item 6
4130.01, C	Replace the entire article.	10/11/2007 Min. Item 6
4183.03, B, 1, b	Add as the 3rd sentence.	11/8/2007 Min. Item 3
4184.02, A	Add a new 1st row to the table and replace the 2nd row.	11/8/2007 Min. Item 7